



Правління Національного банку України

Р І Ш Е Н Н Я

14 березня 2024 року

Київ

№ 86-рш

Про затвердження сталої величини, яка використовується для визначення процентної ставки за кредитами рефінансування понад 14 днів

Відповідно до статей 7, 15, 25, 27, 56 Закону України “Про Національний банк України”, пункту 18 розділу VI Положення про процентну політику Національного банку України, затвердженого постановою Правління Національного банку України від 21 квітня 2016 року № 277 (у редакції постанови Правління Національного банку України від 26 серпня 2021 року № 90) (зі змінами), пункту 31 глави 3 розділу II Положення про застосування Національним банком України стандартних інструментів регулювання ліквідності банківської системи, затвердженого постановою Правління Національного банку України від 17 вересня 2015 року № 615 (зі змінами), та вимог постанови Правління Національного банку України від 24 лютого 2022 року № 22 “Про особливості регулювання ліквідності банків у період дії воєнного стану” (зі змінами) Правління Національного банку України **вирішило:**

1. Установити, що розмір сталої величини, яка використовується для визначення процентної ставки за короткостроковими кредитами рефінансування строком понад 14 днів, строком до одного року та довгостроковими кредитами рефінансування, визначається:

для кількісного тендера – п’ять процентних пунктів;

для процентного тендера – на рівні, що дорівнює різниці між процентною ставкою, яку пропонує банк у своїй заявці на участь у тендері, та розміром облікової ставки Національного банку України, що діє на момент проведення тендера, але не менше п’яти процентних пунктів.

2. Визнати таким, що втратило чинність, рішення Правління Національного банку України від 26 жовтня 2023 року № 387-рш “Про затвердження сталої величини, яка використовується для визначення процентної ставки за кредитами рефінансування понад 14 днів”.

3. Департаменту відкритих ринків (Олексій Лупін) довести до відома банків України інформацію про прийняття цього рішення.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника Голови Національного банку України Юрія Гелетія.

5. Рішення набирає чинності з 15 березня 2024 року.

Голова

Андрій ПИШНИЙ

Інд. 40